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14. PSOGLAVSKI DNEVI IN 16. TRŽNI DAN 2022 
Sodražica od 24. do 26. junija 2022 

 
V Sodražico se po dveh letih znova vračajo Psoglavski dnevi, tridnevna etnološka, zabavna, 
kulturna, kulinarična, športna in tržna prireditev. Potekala bo zadnji vikend v juniju, 
natančneje od 24. do 26. junija 2022.   
V petek, 24. junija jih bo pričela Psoglavska noč, na kateri bodo za odlično, rokersko 
obarvano zabavo v okviru turneje ob 30. obletnici delovanja še posebej poskrbeli Big Foot 
Mama. Nastopile bodo tudi skupine Zakon, Band K-Rocks in Duble Truble s poslovilnim 
koncertom. 
V soboto, 25. junija se bo vse vrtelo okrog žog in žogic na Dnevu športa z nogometom, 
odbojko na mivki, košarko, badmintonom in namiznim tenisom. Adrenalinsko obarvan dan 
bo zaključil kulturno obarvan Večer na trgu,  s pikro veseloigro Mladinskega kluba 
Sodražica in uigranim nastopom Tamburaškega orkestra Sodražica.  
Osrednji del Psoglavskih dni bo v nedeljo, 26. junija tradicionalni Tržni dan. Postregel bo s 
prikazom starih obrti, tradicionalno kulinariko, razstavami, kulturno-zabavnim 
programom, pestrim dogajanjem za mlade in otroškimi delavnicami. Z glasbo ga bodo 
popestrili Kranjci, zabava pa se bo nadaljevala v popoldne in večer z Ansamblom Roka 
Žlindre. 
Generalni pokrovitelj dogajanja je podjetje Komunalne gradnje Grosuplje. 
 
PSOGLAVSKA NOČ BO ODMEVNA, DOBESEDNO. 
 
Sodražica bo v petek zvečer 24. junija prava prestolnica slovenskega rock’n’rolla 24. Ob 
zasedbah Zakon, Band K-Rocks in Duble Truble, ki jih sestavljajo povečini glasbeniki iz 
Sodražice, bodo na športnem igrišču za Osnovno šolo zagotovo največje zvezde Psoglavske 
noči Big Foot Mama. Po več kot 30-ih letih delovanja, osmih studijskih albumih in 
razprodanih največjih koncertnih prizoriščih v Sloveniji so se podali na veliko vseslovensko 
turnejo, na kateri je pomemben mejnik tudi Sodražica. 
Zasedba Duble Truble, ki je tudi na sceni tri desetletja, se bo publiki predstavila z energičnim 
poslovilnim nastopom.  
  
RAZIGRAN SOBOTNI DAN ŠPORTA  
 
V Soboto 25. 6. 2022 bodo na športnih igriščih ob osnovni šoli potekali Futsal turnir članov in 
veteranov, Turnir mešanih trojk v odbojki na mivki, Turnir v košarki 3:3, Turnir v badmintonu 
in Turnir v namiznem tenisu. 
Futsal turnir bo potekal od  12.00 do 22.00 ure. Najboljše 4 ekipe bodo nagrajene s pokali in 
praktičnimi nagradami ter s priznanji za najboljšega strelca in vratarja. Prijavnina znaša 30 
evrov na ekipo. Za več informacij in prijave sta na voljo Tadej Levstek (041 282 060, 
tadej.levstek@gmail.com) in Vlado Vetrih (041 703 336, vlado.vetrih@gmail.com). 
Turnir mešanih trojk odbojke na mivki bo na sporedu od 11.00 do 20.00 ure. S pokali in 
praktičnimi nagradami bodo nagrajene prve 4 ekipe. Podeljeno bo tudi priznanje za najboljšo 
igralko in igralca ter za fer play ekipo. Prijavnina znaša 15,00 EUR na ekipo in mora biti 
poravnana pred žrebom, ki bo ob 10.30. V vsaki ekipi mora biti najmanj ena igralka ženskega 
spola. Prijave zbira Mateja Vesel (041 903 112, mateja80vesel@gmail.com). 
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Tekme v Košarki 3:3 bodo potekale od 12.00 do 16.00 ure v Športni dvorani. Prijavnina znaša 
15 evrov na ekipo in mora biti poravnana pred žrebom, ki bo ob 11.30. Podeljene bodo 
medalje za prve tri ekipe. Za več informacij je na voljo Tomaž Lovšin (041 837 254, 
tomaz.lovsin@riko.si). 
Turnir v namiznem tenisu bo potekal od 12.00 do 18.00 ure v športni dvorani. Prijavnina 10 
evrov na osebo mora biti poravnana do žreba, ki bo ob 11.30. Prijave zbira Mitja Gašperič  
(051 323 168, mitjastanegasperic@gmail.com). 
V badmintonu se bodo udeleženci pomerili v športni dvorani med 12.00 in 16.00 uro ob 
plačilu prijavnine 10 evrov na osebo. Tekmovanje bo namenjeno posameznikom, če bo 
prijavljenih dovolj parov tudi pa tudi dvojicam. Prvi trije bodo nagrajeni z medaljami. Za več 
informacij je na voljo Vlado Vetrih (041 703 336, vlado.vetrih@gmail.com). 
 
UIGRAN VEČER NA TRGU 
 
Mladinski klub Sodražica je za sobotni Večer na trgu pripravil igro "Čas da zapiha nov veter". 
Igralci se v njej na hudomušen način ozirajo po preteklih dogodkih in se dotikajo aktualnih 
težav, ki mučijo povprečnega "Psoglavca". Ali in kako jih bodo rešili, lahko obiskovalci izveste 
le, če se udeležite predstave! 
  
Sobotni večer bo ozaljšal tudi koncert Tamburaškega orkestra Sodražica, ki svoje občinstvo 
že od leta 1979 navdušuje z lastnimi skladbami, ljudsko in narodno-zabavno glasbo, s 
starogradskimi pesmimi, melodijami dalmatinskih klap, pa tudi filmsko glasbo. Tamburaška 
tradicija ima sicer v Sodražici globoke korenine, saj so pred drugo svetovno vojno v Sodražici 
delovale kar tri tamburaške skupine. Po nekaj letih mirovanja je leta 1947 tradicijo znova 
oživel legendarni Anton Lovrenčič. 
 
NEDELJSKI TRŽNI DAN  
 
Osrednji del Psoglavskih dni bo tradicionalni Tržni dan v nedeljo, 26. junija. 
Ob 9.00 uri bodo začeli vabiti prikazi tradicionalnih obrti in rokodelstva.  
Ob 10.00 uri bo napovedala slavnostno odprtje praznična povorka z Društvom mažoret 
Sodražica, KUD-om Ribniški pihalni orkester, s skupino narodnih noš, krošnjarji, Mamami, 
Šedržankami, podeželskimi ženami iz Ribnice in Velikih Lašč, čebelarji Čebelarske družine 
Ribnica, lovci, ribiči, Društvom upokojencev Sodražica, Klubom harmonikarjev Urška, 
Smučarskim klubom Sodražica, Športnim društvom EXTREM in SIBOR, Mladinskim klubom 
Sodražica … Eno osrednjih vlog bo imel seveda tudi domorodni Psoglavec. 
Odprtje Tržnega dne bodo počastili številni visoke gostje. Zbrane bo najprej pozdravil Blaž 
Milavec, župan Občine Sodražica, slavnostno pa jih bo nagovoril Miran Mihelič, direktor 
Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja. 
S svojo glasbo bodo otvoritev podčrtali KUD Ribniški pihalni orkester, ribniška vokalna 
skupina Anamanka in Klub harmonikarjev Urška. Skupina Grmada bo nastopila s folklornimi 
plesi, Društvo upokojencev Sodražica bo prisotne pozabavalo s skečem. 
Za še več glasbe med tržnim dogajanjem in po njem bo poskrbela zasedba Kranjci, za splošno 
ljudsko rajanje pa ansambel Roka Žlindre, ki je ponesel prepoznavnost glasbenikov iz 
Sodražice vse do Evrovizije. 
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KOSTANJEV PARK 
 
Šedržanke in Mame bodo obiskovalcem, lačnim domačih dobrot postregle s trojko, štruklji, 
govejimi vampi in drugimi kulinaričnimi dobrotami. 
 
ODER MLADIH IN IGRALA ZA NAJMLAJŠE 
 
Mladinski klub Sodražica pripravlja v Kostanjevem parku Oder mladih, ki postaja na Tržnem 
dnevu tradicionalno zbirališče bodoče, aktualne in nekdanje sodraške mladine. Letos bodo 
nov park krstili in obarvali v Wild West - Divji Zahod sredi Sodražice. Country tematika bo 
skupna vsem zabavnim aktivnostim za različne starosti. Za najmlajše bodo na voljo tudi 
napihljiva igrala. Kot zagotavljajo, za dobro razpoloženje ne bo poskrbljeno le s kulturo in 
zabavo, temveč tudi z različnimi osvežilnimi napitki.  
 
GLAVNI TRG Z OTROŠKIMI DELAVNICAMI 
 
Galerija Miklova hiša je na glavnem trgu pripravila pet slikarskih stojal, na katerih se bodo 
lahko nadobudni ustvarjalci preizkusili v likovni delavnici risanja z ogljem. Njihove roke bo 
vodila do umetnin akademska slikarka Karmen Bajec.  
 
ROKODELKE IN ROKODELCI BODO PREDSTAVLJALI STARE, V REGIJI SUHE ROBE ŠE VEDNO 
ZELO ŽIVE IN ŽIVAHNE OBRTI  
 
Organizatorji želijo z nedeljsko sejemsko prireditvijo, ki se dogaja na cestišču ob osrednjem 
sodraškem trgu, predstaviti rokodelske obrti širšemu občinstvu. Predstavilo se bo blizu 20 
rokodelcev različnih obrti: pletarji, strugarji, sitarji, obodarji, zobotrebčarji, lončarji in drugi 
rokodelci, ki izdelujejo suho robo v regiji, ki sega od Turjaka do Kolpe. Ob njih bodo 
sodelovali tudi rokodelci drugih panog iz bolj oddaljenih slovenskih krajev. Mojstri bodo na 
prireditev prinesli svoje pripomočke iz skritih kotičkov delavnic in jih v živo predstavili skupaj 
s svojimi spretnostmi, veščinami in izdelki.  
 
Sitarstvo bo predstavil Mihelič Andrej, Sodražica, 
obodarstvo Jaklič Metod, Andol, Sveti Gregor, 
lončarstvo in figuraliko, Nosan Jakob, Prigorica,  
lončarstvo Nosan Anton, Prigorica in Bojc Janez, Dolenja vas, 
lesene izdelke Pucelj Andrej, Sodražica, 
kovaštvo Vladimir Zupančič, Slovenj Gradec, 
izdelovanje polhovk  Sonja Kužnik, Koblarji, 
lesene izdelke in nakit Turistično društvo Trbovlje. 
Izdelavo lesenih rož bodo prikazale rokodelke Društva upokojencev Loški Potok. 
Ročno izdelovanje zobotrebcev, suho sadje, marmelade, sadje v žganju, jabolčni kis in še kaj 
bo predstavila Sušilnica sadja Gradež, Turjak. 
Pletarstvo bo predstavila domačinka Danica Benčina. V organizaciji Rokodelskega centra 
Ribnica bosta pletarje zastopala Nikolaj Miklič in Matej Muhič. Obiskovalci bodo imeli 
priložnost, da si sami spletejo košarico iz leskovih viter, saj bodo imeli mentorji pripravljene 
že vse sestavne dele, preluknjano podno s klinčki, vitre in srobot.   
Kvačkanja bodo obiskovalce učile Kvačkarice iz Sodražice. 
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Suha roba bo prekipevala na stojnici Nade Košir iz Globeli. 
Na posebnem prostoru bodo predstavljeni tudi bolj inovativni in sodobni izdelki, ki jih 
izdelujejo lokalni obrtniki, združeni pod novo Rokodelsko zadrugo In situ. 
 
Sejem bo namenjen predvsem predstavitvi rokodelskih obrti, marsikaj pa se bo dalo tudi 

kupiti, rekli bi iz prve roke. Tudi klasičnih »zdumarjev« s suho robo ne bo manjkalo. 

Rokodelci bodo pripravljeni na pogovor z obiskovalci. Marsikateri bo pripravljen z njimi deliti 
tudi svoje skrivnosti in praktične izkušnje. Še posebej seveda tedaj, ko ga bodo razveselili z 
nakupom. 
 
Dobro bo poskrbljeno tudi za tiste, ki jih navdušujejo domači kulinarični izdelki. 
Domače dobrote in izdelke bodo v pokušnjo in nakup ponujale Podeželske žene iz Ribnice. 
S trojko, štruklji, govejimi vampi in drugimi domačimi kulinaričnimi dobrotami bodo 
postregle Šedržanke in Mame iz Sodražice. 
 
Na Tržnem dnevu bo mogoče tudi kupiti suhomesnate izdelke, sire, sadje, vino in druge 
dobrote.  

 
Seznam udeležencev se seveda še podjetno dopolnjuje. 

 
VLJUDNO VABLJENI! 
 
Vse, ki so se kdaj vprašali kako nastane zobotrebec, koliko časa je potrebnega za izdelavo sita 
ali pa bi se radi preizkusili v pletenju košare, organizatorji lepo vabijo na rokodelsko zanimiv 
Tržni dan. Vabljeni pa so seveda tudi vsi tisti, bodo prišli zaradi dobre glasbe ali slastnih jedi. 
Dobrodošli vsi! Tržni dan in Psoglavski dnevi bodo zares popolni šele z vašimi zadovoljnimi 
nasmehi. 
 
P.S. 
 
TRŽNI DAN NI LE ŠESTNAJSTI … 
 
Sodražica je imela dobro znane sejemske in tržne dneve že pred stoletji. Ohranilo se je pismo 
cesarice Marije Terezije, s katerim je Sodražici dne 2. 2. 1752 dovolila oziroma znova potrdila 
tržni dan. Potekal je vsak četrtek. Na prošnjo Sodražanov je Sodražici cesar Ferdinand I. 28. 
septembra 1837 dovolil tri letne živinske sejme: na ponedeljek pred sv. Gregorjem (12. 
marca), na dan sv. Magdalene, farne zavetnice, (22. julija) in 15. oktobra.  
Z željo po ohranjanju tradicije rokodelstva, sejmov in tržnih dni je Občina Sodražica v letih 
2017 – 2018 uspešno pridobila in izvedla projekt »Pokrita tržnica Sodražica«, ki se je 
sofinanciral iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP). 
Občina pa skrbi za tradicionalne vsebine trženja … S pomočjo sredstev Evropskega sklada za 
regionalni razvoj in Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo RS je julija leta 2021 
uspešno izvedla  projekt ustanovitve Rokodelske zadruge Sodražica In situ. S pričetkom 
letošnjega leta pa je skupaj z novoustanovljeno zadrugo In situ in Turističnim društvom 
Sodražica pridobila tudi sredstva novega projekta, ki bodo do 31. 7. 2023 med drugim 
zagotovila izdelavo inovativnih lesenih izdelkov in ustanovitev Turistično informacijske točke 
v Sodražici.  
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----------------------- 
Več informacij 
 
Petra Marn, Višja svetovalka za pravne in splošne zadeve, Občina Sodražica 
T: +386 1 83 66 075 
E: petra.marn@sodrazica.si 
 
Jože Levstek, predsednik Turističnega društva Sodražica 
T: 041/620-090 
E: chipo@telemach.net 
 
Blaž Krajnc, predsednik Mladinskega kluba Sodražica 
T: 068 181 232 
E: mladinski.klub@gmail.com 
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